

Pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami do postępowania nr 37026023 na:

Budowę przyłącza ciepłowniczego do budynku przy ul. Jasia i Małgosi 15 w Gdańsku

Pytania:

1. Zwracamy się z prośbą o zorganizowanie wizji lokalnej z udziałem Zamawiającego na terenie realizacji przedmiotu zamówienia.
2. W związku z wymogiem przeprowadzenia wizji lokalnej, prosimy o jej zorganizowanie z udziałem Zamawiającego, gdyż teren, na którym znajduje się projektowany rurociąg jest ogrodzony i nie jest ogólnodostępny. Ponadto z uwagi na oczekiwanie na wyznaczenie jej terminu, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu na zadawanie pytań do dnia wizji lokalnej w terenie. Zamawiający winien umożliwić dokonania wyjaśnień na pytania, jakie mogą się pojawić po dokonaniu wizji lokalnej.
3. Czy Zamawiający dysponuje uzgodnieniem z właścicielem działki nr 384, obr. 0012 dotyczącym zajęcia terenu? Czy Wykonawca powinien przewidzieć w ofercie opłaty zajęcia terenu na tej działce? Jeżeli tak, prosimy o podanie obowiązujących stawek.
4. Czy zawór do wcinki DN25 ma być ze zredukowanym przelotem czy z równym przelotem?

Ad. 1. Termin wizji lokalnej zostaje ustalony na dzień 10.06.2021 (czwartek) godz. 12:00.

Ad. 2. Zamawiający nie zmienia terminu na zadawanie pytań, zastosowanie będzie miał pkt 4 rozdział X SWZ.

Ad. 3. Tak, Zamawiający dysponuje uzgodnieniem trasy z Klientem – właścicielem działki nr 384 obr. 0012. Nie należy przyjmować w ofercie żadnych dodatkowych opłat z tytułu zajęcia nieruchomości.

Ad. 4. Zawór równoprzelotowy.

Uprzejmie informujemy, że doszło do oczywistej omyłki pisarskiej w zakresie odpowiedzi na pytanie nr 2 do postępowania nr 37026023, tj. „Zamawiający nie zmienia terminu na zadawanie pytań, zastosowanie będzie miał pkt 4 rozdział X SWZ” W związku z tym Zamawiający dokonał korekty omyłki i po korekcie brzmi: „Zamawiający nie zmienia terminu na zadawanie pytań, zastosowanie będzie miał rozdział X SWZ”.